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Багато років поспіль я з насоло-
дою беру до рук нове число елі-
тарного українського журналу

«Універсум», учитуюсь у блискуче
ілюстровані тексти, просякнуті тур-
ботою про долю нашої держави.
Без нього важко уявити сьогодні ін-
телектуальний пейзаж України, ло-
гіку її багатовікової боротьби за не-
залежність.

Тому з особливим зацікавлен-
ням я прочитав підготовлену до дру-
ку монографію Вікторії Романчук,
що є першою фундаментальною
спробою наукового осмислення та-
кого важливого для національної
політично-публіцистичної історії
явища, яким є «Універсум» упродовж
тридцяти років свого існування.

Авторці вдалося, на мій погляд,
створити науковий, багатий на ідеї
та факти літопис цього журналу –
унікального, воістину енциклопе-
дичного видання, на сторінках кот-
рого яскраво закарбована сучасна іс-
торія України, наш поступ і наші
трагедії.

«Універсум» – своєрідний ре-
кордсмен на ринку вільної вітчиз-
няної політичної думки: він довів
свою життєспроможність й акту-
альність, перемігши в конкурентній
боротьбі чимало споріднених ви-
дань, які канули в Лету. 

За три десятиліття «Універсум»
утвердився як загальнонаціональний
вісник державного відродження,
осередок дискусій щодо пекучих
проблем сьогодення, прогностич-
них пошуків шляхів розвитку Ук-
раїни в конфліктному глобальному
середовищі майбутнього.

Слід привітати ініціативу В. Ро-
манчук – не створити літературно-
критичний огляд журналу, а здійс-
нити глибоке наукове дослідження
генези та спрямувань «Універсу-
му», проаналізувати й систематизу-
вати доробок усього корпусу уні-
кального видання.

Потреба в такому історико-фі-
лософському дослідженні аж надто
очевидна: без наукового осмислен-
ня власної політичної історії не
можливе розуміння успіхів та по-
милок українського державотво-
рення, ролі тих гальмівних сил, які
стояли (і стоять) на заваді перетво-
рення України в повноцінну євро-
пейську демократичну державу.

Уся історія журналу «Універ-
сум» від перших його чисел до ос-
танніх публікацій свідчить про при-
страсну відданість редакції та авто-
рського колективу побудові нового
типу аналітичного видання, у якому
яскраве публіцистичне слово поєд-
нувалось би з глибиною історичних
суджень, а бездоганна дер-
жавницька позиція підкріп-
лювалась прогнозами розвит-
ку подій в Україні та світі.

Журнал завжди обстоював
українські ідеї та інтереси,
майбутнє Української держави.
Сам перелік авторів свідчить
про «україноцентричність»:
від Я. Дашкевича до І. Дзюби,
від І. Драча – до М. Слабош-
пицького, від Є. Марчука – до
Б. Гаврилишина. 

Важливим напрямом ді-
яльності видання є відновлен-
ня історичної пам’яті україн-
ського народу, без якої немис-
лимою бачиться побудова на-
ціональної держави.

На відміну від багатьох за-
хідних науково-подібних ви-
дань, що ховаються за машка-
рою «об’єктивності», «нейт-
ральності», «Універсум» веде
відкритий бій із ворогами Ук-
раїни – росією, її імперсько-ра-
шистською ідеологією, із «рус-
скім міром» та його п’ятою ко-
лоною в Україні. 

Переконаний, що моногра-
фію В. Романчук з великим ін-
тересом зустріне широке коло

читачів – патріоти України, істо-
рики, політики, журналісти та
університетські дослідники – усі,

кому не байдужа доля української
державності, навколо якої точать-

ся запеклі бої на російсько-україн-
ському фронті й загострюється гло-
бальний конфлікт між силами Світ-
ла й Демократії та материком Зла й
Темряви.
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